

「防災工学(環境・都市システム系教科書シリーズ 20)」正誤表

| 頁 | 箇所 | 誤 | 正 |
|-----|---------------------|--|---|
| iv | 9行目 | 4章(吉村), 5章(檀) | 4章(檀), 5章(吉村) |
| 21 | 式(2.13) u の第3式 | $-\frac{\omega u_g}{2 h \omega_0} \sin \omega t$ | $\frac{\omega U_g}{2 h \omega_0} \sin \omega t$ |
| 124 | 図4.49 | 人口リーフ | 人工リーフ |
| 185 | 14行目 | 悲惨な状況のでき | 悲惨な状況の出来 |
| 217 | 9行目 | (2) 津波高さ | (2) 津波来襲高さ |

①

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。

下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。

<http://www.coronasha.co.jp>